



Esclarecimentos - Processo 35/2025 - MUNICIPIO DE CORONEL VIVIDA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
25/04/2025 11:30	Existe alguma empresa prestando os serviços atualmente? Caso afirmativo, qual a empresa detentora do contrato?		Não há arquivo anexado.
UNISERV-UNIÃO DE SERVIÇOS LTDA - 02294475000163		comercial.publico@epavi.com.br / (51) 3222-1969	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
29/04/2025 08:24	Sim. INSTITUTO DE DIGNIDADE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CNPJ 18.273.227/0001-76.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
25/04/2025 15:22	1) Existe atualmente alguma empresa responsável pela execução do objeto da licitação? Em caso afirmativo, poderiam informar qual foi a licitação que originou o contrato vigente, bem como o valor atualmente praticado? Caso possível, solicitamos também o link de acesso a essa licitação. 2) Qual convenção coletiva de trabalho foi utilizada como base para a composição dos custos de mão de obra apresentados no edital?		Não há arquivo anexado.
BONIN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA - 04729418000195		comercial@kinetic.com.br / (42) 3523-8103	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
29/04/2025 08:32	Sim. Pregão Eletrônico nº 21/2024. Valor total da licitação é de R\$ 810.910,32. https://pncp.gov.br/app/editais/76995455000156/2024/30 . Conforme Anexo I - termo de referência, item 4, subitem 4.3. Convenção Coletiva de Trabalho 2025/2027 Número de Registro no MTE: PR000074/2025.		Não há arquivo anexado.